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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 10/2024 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 20η ΜΑΙΟΥ 2024 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας  √ 19 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  20 Διαμαντής Νικόλαος √  

6 Κουτσολέλος Γεώργιος  √ 21 Λιάσκας Δημήτριος √  

7 Υφαντής Αλέξανδρος   √ 22 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος   √ 23 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη  √ 24 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος  √ 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος  √ 25 Ράμμος Παναγιώτης √  

13 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

14 Αλεξίου Δημήτριος  √ 

15 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος δεν παρέστη στην συνεδρίαση. 
 

Την 20η Μαΐου 2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.30΄ μ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67Α του Ν. 3852/2010, του εδαφίου 5 της αριθ. 98/2024 Εγκυκλίου του Υπουργείου 
Εσωτερικών περί "Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής", όπως ισχύουν, και 
κατόπιν της αριθ. 13289/4338/9-5-2024 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με  e-mail στον Δήμαρχο, στους 
Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε 
αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα 
Σπερχειάδος,  συνήλθε σε δια ζώσης ειδική συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης.  
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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Α/Α ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
1.  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ. ΥΠΕΥΘΥΝΑ 

ΜΑΖΙ 

2.  ΠΟΡΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ. 

ΥΠΕΥΘΥΝΑ 

ΜΑΖΙ 

3.  ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ, ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΗ ΘΩΡΑΚΙΣΗ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ. 

ΥΠΕΥΘΥΝΑ 

ΜΑΖΙ 

4.  ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΤΑ (Δ.Κ. ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ). ΥΠΕΥΘΥΝΑ 

ΜΑΖΙ 

5.  ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΛΣΟΣ ΤΗΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ, ΟΠΙΣΘΕΝ ΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ (Δ.Κ. ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ). 

ΥΠΕΥΘΥΝΑ 

ΜΑΖΙ 

6.  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. ΛΑЇΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 

7.  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ "ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ". 

ΛΑЇΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτά του δημάρχου, κύριε επικεφαλής μείζονος 
μειοψηφίας, κυρίες και κύριοι δημοτικοί σύμβουλοι. Σήμερα Δευτέρα 20/05/2024 και ώρα 12 & 
30, το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης  συνέρχεται δια ζώσης σε ειδική συνεδρίαση 
λογοδοσίας της δημοτικής μας αρχής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 67Α του νόμου 
3852/2010. Τα θέματα που έχουν υποβληθεί από τους δημοτικούς συμβούλους ανέρχονται 
συνολικά σε 7, ήτοι κάτω από 10, επομένως δεν προχωράμε σε κάποια κλήρωση. Παρακαλώ τον 
γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου να εκφωνήσει τον κατάλογο για καταγραφή παρόντων 
και απόντων.  Ο λόγος στον κύριο Ντελέζο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα και από μένα. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας.  Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος:  Κουτσολόλος Γεώργιος. Υφαντής Αλέξανδρος. Μακρής Δημήτριος. 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. Μανίτας Γεώργιος. Παπαπευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαπευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. Ντελέζος Αθανάσιος, παρών, Κραββαρίτης 
Νικόλαος. Αλεξίου Δημήτριος. Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης, Κωνσταντίνος.  
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάσκας Δημήτριος. 
 

Λιάσκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου 25, παρόντες 16, απόντες 9. Δεν είναι απαραίτητο να 
έχουμε την απαιτούμενη απαρτία, αν και την έχουμε. Η παρουσία των αρμόδιων αντιδημάρχων 
υπάρχει, ο κύριος δήμαρχος έχει κληθεί, δεν παραβρίσκεται, να ενημερώσω ότι η συνεδρίαση μας 
μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο Youtube και κηρύσσω  την έναρξη της 
συνεδρίασης λογοδοσίας.  
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Θα ήθελα να κάνω δύο ανακοινώσεις που είναι επείγουσες.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχει ζητήσει πρώτα  η αντιδήμαρχος η κυρία Αρβανίτη. Κυρία Αρβανίτη 
το λόγο.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Να ενημερώσω λοιπόν τους συναδέλφους, ότι σήμερα και ώρα 3:00 θα 
παρατεθεί ένα γεύμα στην κυρία Ζαχαράκη την υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
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στην Ταβέρνα Κολοτούμπας και μετά 04:45 θα έρθει στα γραφεία του δήμου, στο γραφείο 
Δημάρχου για την Εθιμοτυπική επίσκεψη. Όποιος από σας θέλει και μπορεί, είστε ευπρόσδεκτοι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εσείς κύριε Καραγιάννη; 
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Δύο ανακοινώσεις έχω να κάνω που είναι λίγο επίκαιρες; Μπορώ 
να κάνω; Έχω δικαίωμα να κάνω; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. 
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Η μία ανακοίνωση είναι όσον αφορά τα αδέσποτα. Είχαμε πει 
και στο προηγούμενο απολογιστικό, είχαμε κάνει μία συζήτηση. Από τότε το μόνο που είδαμε 
δυστυχώς για το δήμο μας πάρα πολλά περιστατικά. Δαγκώσανε ηλικιωμένους ανθρώπους, 
δαγκώσανε μικρά παιδιά, δαγκώσανε ανθρώπους που είναι απροστάτευτοι. Κάθε μέρα 
δεχόμαστε παράπονα. Κάτι πρέπει να γίνει με αυτό το θέμα. Το ξαναλέμε, το είπαμε στο 
προηγούμενο απολογιστικό, συζητήσαμε, δεν έχει γίνει τίποτα. Η μία ανακοίνωση είναι αυτή και 
η δεύτερη ανακοίνωση είναι αν δεν κάνω λάθος, που δεν κάνω λάθος, το απολογιστικό έπρεπε να 
έχει γίνει τέλος Απριλίου και είμαστε 20 Μαΐου. Έχει 20 μέρες καθυστέρηση. Δεν ξέρω πρόεδρε 
αν το έχετε δει και αν επιτρέπεται και αν αυτό το δικαιολογεί ο νομοθέτης. Να μην έχουμε κάποιο 
πρόβλημα και να κοιτάξετε σας παρακαλούμε να γίνονται κανονικά στην ώρα τους και να μην 
έχουμε τόσο μεγάλες καθυστερήσεις.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λόγω Πάσχα το αφήσαμε να περάσει. Αν είμαστε νόμιμοι ή όχι, απλά να 
ενημερώσω ότι όλοι οι δήμοι του νομού Φθιώτιδας, το πρώτο τους απολογιστικό το κάνανε τον 
επόμενο μήνα. Μέχρι και στις 15 του μήνα. Του επόμενου μήνα.  
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Το Πάσχα ήταν τον Μάιο. Μέχρι τέλος Απριλίου……. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να περάσει Πάσχα. Για αυτό το κάναμε τώρα. Όσον αφορά το πρώτο  
απολογιστικό, το κάναμε μέσα στο δεύτερο μήνα μέσα τον Φεβρουάριο. Είμασταν οι πρώτοι που 
το κάναμε. Όλοι οι υπόλοιποι δήμοι του νομού Φθιώτιδας το κάναν μέσα στον Μάρτιο.  
 

Καραγιάννης, Κωνσταντίνος: Όλοι οι υπόλοιποι δήμοι κάνουν και απόγευμα συμβούλιο, του 
νομού Φθιώτιδας. Είμαστε ό μόνος δήμος, δηλαδή, μην κοιτάμε τι κάνουν οι άλλοι δήμοι. Εμείς 
απλώς συζητάμε και λέμε ότι ο νομοθέτης λέει ότι στο τέλος στο τέλος του διμήνου πρέπει να 
γίνεται απολογιστικό Συμβούλιο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και είναι δεδομένο, το έχουμε συζητήσει με το Γραμματέα, ότι δεν θα το 
ξανακάνουμε. Δεν θα αφήσουμε να περάσει ο ζυγός μήνας. θα γίνεται πάντα, δηλαδή τέλος…...  
Ευχαριστούμε για την παρατήρηση πραγματικά, αλλά ήδη το είχα κουβεντιάσει εγώ με τον 
Γραμματέα, ότι δεν θα αφήνουμε να περνάει ο ζυγός μήνας. Τέλος του ζυγού θα έχουμε και την 
ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας. Οπότε κηρύσσω την έναρξη της ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας 
της δημοτικής μας αρχής. Καταρτίζουμε τον πίνακα με τα θέματα ως έχουν. Υποβλήθηκαν 
εμπρόθεσμα. Είναι επτά τα θέματα τα οποία έχουν υποβληθεί. Ξεκινάμε. Ναι, κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Καταρχήν γειά σε όλους. Έχετε βάλει μία σειρά έτσι όπως κατατεθήκανε 
προφανώς. Τυχαία είναι η σειρά. Επειδή ένα θέμα αφορά την λειτουργία του Δημοτικού 
Συμβουλίου, κατά τη γνώμη μας πρέπει να συζητηθεί πρώτο. Να αλλάξει η σειρά δηλαδή γιατί 
αυτό καθορίζει και τη συζήτηση όλων των υπολοίπων για σήμερα. Και γιατί; Στην πρώτη 
συνεδρίαση επιβάλλεται με το έτσι θέλω μια διαδικασία η οποία είναι έξω και πέρα από νόμους 
και κανονισμούς. Άλλα προβλέπει ο νόμος, άλλα προβλέπει η εγκύκλιος που έχει εκδοθεί από το 
Υπουργείο Εσωτερικών που συμπεριλαμβάνεται και το θέμα των ειδικών συνεδριάσεων και άλλα 
εφαρμόσατε στην πρώτη συνεδρίαση. Στην πρώτη συνεδρίαση αυτού του είδους. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Της λογοδοσίας; 
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Ράμμος Παναγιώτης: Της λογοδοσίας, η οποία βεβαίως είναι εκπρόθεσμη και δεν είναι 
δικαιολογίες αυτά. Η εγκύκλιος αναφέρει συγκεκριμένα τα δίμηνα. Τα ονομάζει. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν είναι να δικαιολογίες. Είναι αναφορά κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Η αναφορά η απλή δεν διορθώνει την παράβαση καθήκοντος. Η 
παράλειψη του προέδρου του δημοτικού Συμβουλίου να συγκαλέσει αυτή την ειδική συνεδρίαση 
συνιστά σοβαρή παράβαση καθήκοντος. Αυτό λέει επί λέξη.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Χωρίς να προσδιορίζει ημερομηνίες.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν αντιδικούμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Να ξεκαθαρίσουμε ένα πράγμα. Η λογοδοσία είναι πέρα ………….. 
(Οχλαγωγία). Δεν απαντάω, δεν απαντάω. Στον κύριο Καραγιάννη, στον κύριο Καραγιάννη για να 
ξεκαθαρίσουμε ένα πράγμα για να το ξέρουμε. Κώστα τι λέει ο νόμος; Δύο μήνες λογοδοσία. Δύο 
μήνες. Σωστά; Σωστά. Τι θέλετε; Να κλείνουμε τους δύο μήνες και όταν υπάρχουν θέματα να τα 
συζητάμε μετά ή μέσα στους δύο μήνες; Αυτό ρωτάω.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ότι λέει η εγκύκλιος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Η εγκύκλιος λέει δύο μήνες. Και οι υπόλοιποι δήμοι κάνανε μετά 
τους δύο μήνες. Δεν θες να μιλάμε; Αν δεν θες να μιλάμε φεύγουμε. Δεν θα έχουμε πρόβλημα. 
Κουβέντιασέ τα μόνο σου. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριοι συνάδελφοι, ο κύριος Ράμμος, μισό λεπτό, έχει θέσει ένα θέμα ο 
κύριος Ράμμος. Κανονικά τη σειρά. Ο κύριος Διαμαντής.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Επιτρέψτε μου να κάνω μία ανακοίνωση, γιατί δυστυχώς τώρα με πήραν 
τηλέφωνο και πρέπει να φύγω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στο σημείο αυτό παρευρίσκεται και ο κύριος Υφαντής. Να καταγραφεί.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Θα πρέπει να φύγω γιατί με διορίσανε πραγματογνώμονα στην πυρκαγιά 
του Γιαννίτση και τώρα πάνε οι συνεργάτες μου και θα πρέπει να φύγω. Επειδή όμως θεωρώ ότι 
πρέπει να καταθέσω την άποψή μου εδώ, την λέω ως ανακοίνωση για να κατατεθεί η άποψή μου. 
Η λογοδοσία έχει μία συγκεκριμένη λογική και επιτελεί ένα δημοκρατικό εργαλείο στη διαχείριση 
του δήμου και στη διοίκηση του δήμου. Έχει λοιπόν πραγματικό νόημα. Κατά συνέπεια πρέπει να 
γίνεται νόμιμα, νομότυπα, τυπικά. Έχω την εντύπωση ότι είναι και υποχρεωτική η παρουσία του 
δημάρχου. Μπορεί να σφάλω, αλλά η απουσία του δημάρχου έστω και αν δεν είναι από το νόμο 
υποχρεωτική, γιατί ο δήμαρχος έχει δεσπόζουσα θέση στη νομοθεσία για τη διαβούλευση. Γιατί 
τι λέει. Εάν ο Πρόεδρος δεν συγκαλέσει τη λογοδοσία, υποχρεούται να τη συγκαλέσει ο δήμαρχος. 
Γιατί η δημοτική αρχή λογοδοτεί με την έννοια της εγκυκλίου. Το πρώτο. Το δεύτερο. Έχει 
σημασία να μην την υποβαθμίζουμε τη λογοδοσία. Δηλαδή να έχουμε την διαδικασία των 
ερωτήσεων, των απαντήσεων, να μπορούμε δηλαδή να συζητάμε. Γιατί σε άκουσα θα σου 
απαντήσω, τελείωσε. Αλλά τρίτο και κυριότερο. Έχει ανάγκη να λαμβάνεται υπόψιν από τους 
δημότες. Δυστυχώς, η τακτική που εφαρμόζεται να κάνετε τα δημοτικά συμβούλια και μάλιστα 
και τη διαβούλευση δωδεκάμιση η ώρα, δεν έχει να κάνει με το τυπικό αν είναι 12:00 η ώρα και 
αν είμαστε απόγευμα όπως λέει ο δήμος, γιατί εντάξει απόγευμα είστε μόνο στο ούτε καν στο 
σχολικό ωράριο δεν είστε απόγευμα. Κρύβει σκοπιμότητα δικιά σας. Η σκοπιμότητα συνίσταται 
σε τρία πράγματα. Πρώτον. Να μην μπορούν να έρθουν δημοτικοί σύμβουλοι. Και σήμερα αυτό 
σας εκθέτει. Η αντιπολίτευση έχει περισσότερους από ότι η συμπολίτευση. Σας εκθέτει 
ανεπανόρθωτα. Απαράδεκτο. Ο δήμαρχος για δεύτερη φορά δεν έρχεται, που σημαίνει ότι εντάξει 
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οκ δεν με ενδιαφέρει. Κάντε ότι θέλετε. Το δεύτερο και το σπουδαιότερο. Στερείτε τη δυνατότητα 
από τους από τους δημότες να παρακολουθήσουν τις συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου 
και τις συνεδριάσεις του συμβουλίου διαβούλευσης. Γιατί;  Γιατί όλοι εργάζονται οι δημότες. Δεν 
έχουν χρόνο να έρθουν να ακούσουν, δεν έχουν χρόνο να έρθουν να πουν ενδεχόμενα, δεν 
μπορούν να συμμετέχουν. Στερείται ένα δημοκρατικό δικαίωμα. Παράλληλα όμως, αυτό το 
δημοκρατικό δικαίωμα το στερείται και από τους προέδρους. Γιατί και οι πρόεδροι δουλεύουν 
και εργάζονται τέτοιες ώρες. Η δε περιβόητη πατέντα, ξέρεις είναι live streaming Leak στο 
Διαδίκτυο μπορεί να το παρακολουθήσει. Σε ώρα εργασίας δεν μπορεί να το παρακολουθήσει 
κανένας. Άρα όταν κάνετε, εγώ λοιπόν το λέω και το πιστεύω ότι κρύβεται σκοπιμότητα πίσω 
από τις δωδεκάμιση ώρα. Και η σκοπιμότητα δεν είναι να μην έρχεται ο Διαμαντής, ο Ράμμος, ο 
Λιάσκας, η Ιφιγένεια που δουλεύουνε. Η σκοπιμότητα είναι να μη λογοδοτείτε. Να μην βγαίνουν 
στη διαφάνεια αυτά τα οποία γίνονται, καταγγέλλονται, συζητιούνται. Αποφεύγετε και εν κρυπτό 
δοξάζεστε. Παρακαλώ λοιπόν, αν είναι δυνατόν τουλάχιστον για τους λόγους που προανέφερα 
και όχι γιατί αν θα έρχομαι εγώ, γιατί για μένα καλό κάνετε που έρχομαι, και δωδεκάμιση να το 
κάνετε και 11 το πρωί και 12, τη μέρα έτσι κι αλλιώς θα τη χάσω. Ο Παναγιώτης ο Ράμμος, που 
εμείς είμαστε κακοί και ερχόμαστε από την Αθήνα. Ερχόμαστε από την Αθήνα. Ο δήμαρχος είναι 
εδώ από τη Λαμία και δεν έρχεται. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστώ τον κύριο Διαμαντή.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: θα μου επιτρέψετε να αποχωρήσω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε. Ο κύριος Διαμαντής αποχωρεί. Δηλώνει αποχώρηση 
λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. Κύριε Πλιάκο θέλετε κάτι; Είδα σηκώσατε το χέρι.   
 

Πλιάκος Ιωάννης: Όχι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Προχωράμε στα θέματα της συνεδρίασης μας, ως έχει συνεδρίαση. Ναι 
κύριε Ράμμο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έχω τον λόγο; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Για ποιο θέμα;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Επί της διαδικασίας, επί της διαδικασίας.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν υπάρχει διαδικασία. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπάρχει.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρακαλώ πάρα πολύ, παρακαλώ πάρα πολύ γιατί εδώ 
ξεφύγαμε. Κύριε Πρόεδρε να διαβάσω ανακοίνωση. Έχω το δικαίωμα; Κύριε Πρόεδρε 
ανακοίνωση. Μήπως απαγορεύεται και ο λόγος; Να ζητήσω και από σας κυρία Καραπετσάκου; 
Κυρία Καραπετσάκου μήπως θέλετε να σας παραχωρήσουμε τη θέση να γίνεται Προεδρίνα; 
Θέλετε να διευθύνετε; Αλλά θα αργήσετε πολύ. Τουλάχιστον 16 χρόνια.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Λοιπόν κύριε Κοντογεώργο. Εδώ υπάρχει Πρόεδρος δημοτικού 
συμβουλίου. Τα καραγκιοζιλίκια στο χωριό σας και στο σπίτι σας. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε Δεν απευθύνομαι σε καραγκιόζηδες. Θα 
απευθυνθώ σε δημοτικού συμβούλους.    Αν κάποιοι νομίζουν ότι είναι  καραγκιόζηδες είναι 
δικαίωμά τους. Ο Υπουργός Εσωτερικών και ο αναπληρωτής υπουργός, συγγνώμη λίγο, γιατί 
πρέπει να διαβάσουμε, ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας δημοτικής αρχής, ανακοίνωση. Γιατί 
έχουμε ξεφύγει από την αρχή. Είναι αυτό για τους δύο μήνες. Στην ημερήσια διάταξη της 
συνεδρίασης εγγράφονται υποχρεωτικά τα θέματα που επιθυμεί να θέσει κάθε δημοτικός 
σύμβουλος, τα οποία αφορούν στο έργο της δημοτικής αρχής, εφόσον έχουν κατατεθεί εγγράφως 
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στο προεδρείο του Δημοτικού συμβουλίου τρεις ημέρες πριν τη συνεδρίαση. Κάθε δημοτικός 
σύμβουλος, κύριε Πρόεδρε, ουσιαστικότερο ουσιαστικό, δεν το συζητάνε όμως. Τι λέει; Έχει 
δικαίωμα, μπορεί να θέσει έως ένα θέμα ούτε δύο ούτε τρία. Ο κύριος Ράμος ήρθε με δύο θέματα 
σήμερα. Ένα έχει δικαίωμα. Να τα συζητήσουμε όμως. Δεν έχουμε πρόβλημα. Ένα λέει ο νόμος. 
Όχι δύο. Ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου ενημερώνει τουλάχιστον 10 ημέρες πριν τις 
συνεδρίαση, του δημοτικούς συμβούλους για την ημερομηνία του τόπου συνεδρίασης και την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των θεμάτων. Ανακοίνωση κάνω. Δεν έχω το δικαίωμα;  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Πρόεδρε για τον κανονισμό λειτουργίας είστε εσείς υπεύθυνος 
νομίζω να τον γνωστοποιήσετε στο Σώμα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μισό λεπτό. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακούστε λίγο. Απαγορεύεται η συζήτηση οποιοδήποτε άλλου 
θέματος κατά τη συνεδρίαση αυτή, καθώς και η λήψη οποιοσδήποτε απόφασης, εκτός από τις 
ερωτήσεις. Και εμείς εδώ πέρα το κάνουμε περιφερειακό συμβούλιο της κυβερνήσεως.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ακριβώς έτσι είναι, κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τελείωσε. Ερώτηση, απάντηση. Ερώτηση απάντηση. Ότι λέει ο 
κανονισμός. Και σήμερα, κύριε Πρόεδρε κατά παρέκκλιση, εγώ τουλάχιστον σαν αντιδήμαρχος, 
είμαι έτοιμος να απαντήσω και στις δύο τις ερωτήσεις που έχω καταθέσει κάποιοι. Δεν θα το 
θέσουμε θέμα αυτό για να αφαιρεθεί μια ερώτηση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και εγώ δεν το έθεσα θέμα γιατί ήταν λίγες οι ερωτήσεις.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και να κλείσω. Ότι για πρώτη φορά, και το λέω για πρώτη φορά 
από την δημοτική αρχή την καινούργια, ότι οι ερωτήσεις αυτή τη φορά είναι ουσιαστικές και 
σοβαρές και πολύ καλές ερωτήσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Για αυτό ακριβώς όταν ο κύριος Ράμος έθεσε δύο ερωτήσεις, επειδή οι 
ερωτήσεις είναι λίγες, δεν έθεσα θέμα. Κύριε Ράμμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν, να μη διαβάζουμε ανακοινώσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε να τελειώσουμε και να μπούμε τα θέματά μας. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι, όχι. Απαντάω. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μα σε ποιόν να απαντήσετε κύριε Ράμμο; Θέλετε να κάνετε μια 
ανακοίνωση, να κάνετε. Και δεν έπρεπε ούτε ανακοινώσεις.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πάταξον μεν, άκουσον δε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μιλήστε. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τι λένε οι ανακοινώσεις. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είπα σε έναν δεν έχει το λόγο;  Σε έναν είπα; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δώσε μου τον λόγο λοιπόν, να πούμε τα ουσιαστικά πράγματα για αυτή 
τη συνεδρίαση. Τι λέει ο νόμος. Όχι τι λένε οι ανακοινώσεις. Ο νόμος λέει, το 67Α που προστίθεται 
στο 3852/2010, στο άρθρο για το Δημοτικό Συμβούλιο, λέει κάποια………... Τώρα, όταν μιλάμε, 
μην πετάγεται ένας πάνω στον άλλον και δεν ακούγεται. Για αυτούς τους λίγους που ίσως μας 
παρακολουθούν. Λέει τα εξής συγκεκριμένα πράγματα. Τι χαρακτηρίζει αυτή τη συνεδρίαση; 
Δηλαδή, δεν συζητιέται άλλο θέμα. Όχι ερώτηση. Δεν αναφέρει πουθενά τη λέξη ερώτηση. Δεν 
αναφέρει πουθενά. Αναφέρεται σε θέματα.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Μόνο η ερώτηση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Για να συνεννοηθούμε. Η ημερήσια διάταξη έχει θέματα, δεν έχει 
ερωτήσεις. Γιατί το λέω. Στην πρώτη συνεδρίαση επιβάλλεται με το έτσι θέλω τη διαδικασία που 
λέει, ρωτάει αυτός που έχει θέσει το θέμα, απαντάει κάποιος από τη δημοτική αρχή και τελείωσε 
η ιστορία. Αυτό επιβάλλατε. Έτσι δεν είναι; Δεν είναι έτσι όμως. Γιατί ό νόμος άλλα λέει. Αν θέλετε 
να πάτε κόντρα στο νόμο πάτε, αλλά αναλάβετε και τις ευθύνες. Αφού λέει τι επιτρέπεται και τι 
απαγορεύεται, λέει κατά τα λοιπά, στη διαδικασία δηλαδή, ισχύει αυτό που αναφέρει το άρθρο 
67. Το άρθρο 67 είναι αναλυτικό για το πώς γίνεται η σύγκλιση, η συνεδρίαση, οι αρμοδιότητες 
Προέδρου και λοιπά και λοιπά και λοιπά και λοιπά και συμπληρώνει ότι, βεβαίως το άρθρο 67 
προβλέπει και τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας των δημοτικών συμβουλίων, είναι ρητή 
αναφορά, και συμπληρώνει ότι εάν το δημοτικό συμβούλιο θέλει δύναται, αυτή τη λέξη, 
χρησιμοποιεί, να προσθέσει κάποιες διατάξεις στον κανονισμό λειτουργίας του που αφορούν την 
ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας. Δεν είναι υποχρεωτικό, δεν είναι υποχρεωτικό, λέει αν θέλει. Αν 
δεν θέλει ισχύει αυτό που προβλέπει ο κανονισμός. Τέρμα τελεία και παύλα. Και αν δεν το 
εφαρμόζεται παρανομείτε. Διαβάστε το 67Α  αυτή τη στιγμή. Μικρό είναι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε ξεκινάμε την συζήτηση των θεμάτων, ως έχει η πρόσκληση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δηλαδή, εισηγείται οποιοσδήποτε, γίνονται διευκρινιστικές ερωτήσεις, 
υπάρχουν πρωτολογίες και δευτερολογίες; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πρωτολογία και δευτερολογία σε αυτόν που υποβάλλει την ερώτηση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Άλλο η διευκρινιστική ερώτηση και άλλο η άποψη που εκφέρει το κάθε 
μέλος του δημοτικού συμβουλίου επί αυτής της συζήτησης της συγκεκριμένης. Ισχύει δηλαδή ο 
γενικός κανονισμός….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί αυτών υποβάλλει κάποιος μία ερώτηση. Τι δεν καταλαβαίνεται;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν υποβάλλει ερώτηση. Θέτει θέμα. Μην το μπερδεύετε. Θέτει θέμα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. θέτει θέμα. Και έχει δικαίωμα ερώτησης και δευτερολογίας. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εγώ ως σύμβουλος έχω τη δυνατότητα να κάνω διευκρινιστικές 
ερωτήσεις σε αυτόν που θέτει το θέμα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αυτός το έχει θέσει στο θέμα. Άλλος το έχει θέσει το θέμα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εγώ ως σύμβουλος έχω τη δυνατότητα να τοποθετηθώ επί αυτού του 
θέματος και επί των άλλων απόψεων που ακούστηκαν για αυτό το θέμα;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λάθος. Αν θέλετε να το επιβάλλετε, παρανομείτε. Σας το λέω ευθέως. Είναι 
παράβαση καθήκοντος και εμείς δεν νομιμοποιούμε αυτή την ιστορία. Θα μας αναγκάσετε να 
αποχωρήσουμε. Και μία τελευταία, σε ότι αφορά, για να μιλάμε συγκεκριμένα, σε ότι αφορά την 
χρονική περίοδο, το αναφέρει ακριβώς η εγκύκλιος και μάλιστα το εντυπωσιακό είναι ότι έχει 
μέσα σε παρένθεση και το δηλαδή. Λέει η χρονική περίοδος των δύο μηνών στις οποίες θα πρέπει 
να πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση λογίζεται ημερολογιακά ανά δίμηνο του έτους, δηλαδή 
Ιανουάριο -Φεβρουάριο, Μάρτιο - Απρίλιο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο; θέλετε να το διαβάσετε;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Γιατί διακόπτετε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Θέλετε να μιλάτε μέχρι αύριο; Να σας δώσω το λόγο και να μιλάτε.  
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Ράμμος Παναγιώτης: Δύο κουβέντες. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Αυτό σας το είπα πριν. Αν δεν ακούτε, πριν από πέντε λεπτά, πριν από 
δέκα, σας είπα ότι ναι πράγματι έτσι είναι και έχουμε μιλήσει με το αρμόδιο τμήμα ας το πούμε, 
με το Γραμματέα τον κύριο Ντζούνα και λοιπά, ότι θα συνεδριάζουμε πλέον …………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Καλά κάνατε. Δικά σας θέματα αυτά. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Την ειδική επιτροπή……. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εγώ σας υπενθυμίζω……….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:  Κύριε Ράμμο μη μιλάτε πάνω μου.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Με διακόψατε. Μίλαγα και με διακόψατε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχετε μια ώρα. Έχετε μια ώρα. Κύριε συνάδελφε, κύριε συνάδελφε 
τελειώσαμε. Μπαίνουμε στα θέματά μας. Κυρία Καραπετσάκου Αικατερίνη. Λειτουργία παιδικού 
…………………… (Οχλαγωγία). 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Υπάρχουν όργανα που μπορείτε να προσφύγετε. Αποχωρεί η 
μειοψηφία. Επομένως οι υποβληθείσες ερωτήσεις, δεν υπάρχουν άτομα για να τις στηρίξουν, να 
εισηγηθούν, να αναφέρουν, να προβληματίσουν. Επομένως……… Κυρία Τζιβελέκα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Έχουν αποχωρήσει οι περισσότεροι και της πλειοψηφίας και της 
μειοψηφίας. Σωστά; Σωστά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα. Θέλετε τη δική σας να την υποβάλετε;  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Όχι. Να σας πω κάτι. Ένα λεπτό. Αυτό το οποίο συνέβη και σήμερα δεν 
τιμά κανέναν. Διαφωνείτε σε αυτό; Κανέναν. Δεν θα κάτσω εγώ να κρίνω ποιος το ξεκίνησε, ποιος 
το συνέχισε. Είναι αυτή η διαδικασία δημοτικού συμβουλίου;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ακριβώς. Ακριβώς κι αυτό ήθελα κι εγώ να πω. (Οχλαγωγία).  Ναι, να 
κλείσουμε. Να κηρύξω τη λύση της συνεδρίασης. Μην κλείσετε ακόμη. Μην τυχόν η κυρία 
Τζιβελέκα επανέλθει να υποβάλει την ερώτησή της. Έχει θέμα. Ένα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Με συγχωρείται. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Να συνεχίσω. Να συνεχίσω λίγο συγνώμη για τη διακοπή. Όπως είπα και 
πριν…….., ένα λεπτό και θα σας απαντήσω και στην ερώτησή σας. Όπως είπα και πριν, αυτό δεν 
είναι εικόνα δημοτικού συμβουλίου και λυπεί πρωτίστως τους δημότες, όποιον κι αν έχουνε 
ψηφίσει, δεν θα σταματήσω να το λέω αυτό. Και επειδή λοιπόν θεωρώ ότι πέρα από τις όποιες 
διαφορές μπορεί να έχουμε εδώ μέσα οι εναπομείναντες και εκεί έξω όλοι οι υπόλοιποι, θεωρώ 
ότι νοιαζόμαστε για αυτό το χιλιοειπωμένο κοινό καλό. Θέλω να πιστεύω ότι είναι κοινός 
παρονομαστής μας. Για αυτό λοιπόν, σεβόμενη κυρίως πρωτίστως τους δημότες και 
δευτερευόντως τις διαδικασίες, μου αρέσει να λειτουργώ θεσμικά, θα πρότεινα αυτή η διαδικασία 
να επαναληφθεί. Η δεύτερη λογοδοσία. Αντιλαμβάνεστε ότι με αυτή την εικόνα εδώ, σε 
εισαγωγικά λειψή αριθμητικά και η πλειοψηφία, η ομάδα μου έχει αποχωρήσει, η μειοψηφία έχει 
αποχωρήσει και επειδή ειλικρινά θέλω να πιστέψετε, σέβομαι και τις δύο πλευρές και εσάς και 
εμάς, προτείνω λοιπόν αυτή τη διαδικασία να επαναληφθεί αυτή τη φορά με ορθό τρόπο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο.  
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε. Υποχρεωτικό στη λογοδοσία να είναι οι αρμόδιοι 
αντιδήμαρχοι που απευθύνονται ερωτήσεις και θα είναι. Μέχρι εκεί. Οι υπόλοιποι εάν θέλουν να 
έρχονται οι δημοτικοί σύμβουλοι. Δεν θέλουν, δεν έρχονται.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Κύριε Κοντογεώργο, δεν μιλώ επί της διαδικασίας. Αυτά τα προβλέπει 
εγκύκλιος τα διαδικαστικά, δηλαδή. Κοιτάξτε να δείτε, μπορείτε να πάτε επί της διαδικασίας 
μπορείτε να πάτε και επί του ενδιαφέροντος. Μπορείτε να είστε όσοι θέλετε. Αντιλαμβάνεστε 
όμως τι εννοώ με την κακή εικόνα σήμερα. Και σήμερα. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αυτήν την εικόνα, εγώ το λέω ευθαρσώς, την δημιούργησε ο 
κύριος Ράμμος. Ήρθε σκόπιμα, τον έστειλε από κάτω, τον στείλανε, για να έρθει για να 
δημιουργήσει αυτά τα προβλήματα. Τελεία και παύλα. Εμείς ήμασταν έτοιμοι εδώ.   
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Εμένα αυτή είναι η πρότασή μου Αν θέλετε το συζητάτε, την εκτιμάτε και 
προχωράμε αναλόγως. Σε ότι αφορά το θέμα, επειδή ακριβώς είμαι λίγο στη μέση, έχουν 
αποχωρήσει οι περισσότεροι, θεωρώ ότι πρέπει να σταματήσω εδώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα. Οφείλω να απολογηθώ λίγο. Σας διακόπτω. Σαν 
πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έχω κάποιες αρμοδιότητες. Αυτές τις αρμοδιότητες δεν τις 
έχω τηρήσει κατά γράμμα. Θέλω να έχουν λόγο όλοι. Γιατί αν είχα τηρήσει κατά γράμμα δεν θα 
είχε γίνει καν η συζήτηση αυτή. Θέλω όλος ο κόσμος, είτε είναι δημοτικοί σύμβουλοι, είτε είναι 
πρόεδροι, είτε είναι κοινό, παίρνει το λόγο. Εντάξει; Δεν ψηφίσαμε ποτέ, συμφωνούμε να 
δώσουμε το λόγο σε τρίτον; Δεν το ψηφίσαμε. Τον έδωσα εγώ. Το θέμα μας είναι η διαδικασία ή 
τα προβλήματα; Υπάρχουν κάποιες ερωτήσεις και όπως είπε ο κύριος Κοντογεώργος, σοβαρές 
ερωτήσεις. Και μπράβο σας. Αλλά αυτές τις ερωτήσεις να καθίσουν να τις συζητήσουμε. Να 
θέσουμε θέματα να δούμε πως…….. Δεν είμαστε αλάνθαστοι. Δεν είναι κανένας αλάνθαστος. Να 
γίνει καλύτερος. Αλλά βλέπετε ήρθαν, είδαν και απήλθαν. Με παρότρυνση κάποιου. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Δεν θα κάνω τον κριτή του καθενός ή την αστυνομία. Νομίζω ότι έγινα 
αντιληπτή. Εξήγησα τους λόγους για τους οποίους προτείνω την επανάληψη της διαδικασίας. 
Γιατί ακριβώς θα συμφωνήσω μαζί σας, ειδικά στο κομμάτι στο ότι υπάρχουν θέματα που 
απασχολούν τους πάντες. Μπορούμε να βρούμε ένα τρόπο να τα συζητήσουμε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Διαδικαστικό. Να κάνουμε τώρα εμείς να επαναληφθεί γιατί; 
Επειδή αποχωρήσαμε; Για ποιο λόγο; Τι να πει; Να πει ότι εμείς αποδεχόμαστε το λάθος. Ποιο 
λάθος; Εμείς είπαμε να τα συζητήσουμε; Είμασταν έτοιμοι.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Αυτό μπορούμε να το συζητήσουμε πολύ ευχάριστα έξω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατηγορούμαστε γιατί δεν το κάναμε τέλος του μήνα. Έχει φτάσει 20. 
Με καινούργια διαδικασία πάει 30. Στο τέλος κάθε ζυγού μήνα θα έχουμε λογοδοσία. Οπότε σε 
ένα μήνα είναι η επόμενη. Διαλέξτε, κοιτάξτε τα θέματά σας. Σωστά κάνετε και θέτετε και εσείς 
μία πρόταση, αλλά σε πρώτη φάση δεν τη βλέπω εφικτή. Θα το δούμε, θα το συζητήσουμε αλλά 
σε πρώτη φάση δεν βλέπω να είναι εφικτό.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Αυτό είναι στην δική σας ευχέρεια. Εγώ το θεωρώ ως τη βέλτιστη λύση 
για το καλό όλων ημών. Από κει και πέρα ότι θέλετε μπορούμε να τα συζητήσουμε έξω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να ρωτήσει η κυρία Αρβανίτη κάτι. Πέστε κύριε Αρβανίτη. Μισό λεπτό. 
Να κηρύξω τη λήξη της συνεδρίασης και να μείνουμε να κουβεντιάσουμε;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όχι. Μία μόνο τοποθέτηση. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ωραία. Πες την. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Εγώ συμφωνώ με την Κυρία Τσιβελέκα σε όλα που είπε. Σε όλα. Το θέμα 
είναι ότι εμείς είμαστε καθημερινά εδώ, τουλάχιστον εσείς το ξέρετε πολύ καλά που μένετε εδώ. 
Άρα οποιαδήποτε πρόταση είτε για καλύτερα, είτε για πιο γρήγορα, είτε για οποιοδήποτε λόγο, 
είμαστε ανοικτοί στις προτάσεις. Ουδέποτε όμως ήρθε πρόταση από την πλευρά της 
αντιπολίτευσης. Δεύτερον. Το να επαναληφθεί. Θέλω πραγματικά να μου πεις προσωπικά εσύ. Τι 
πιστεύεις ότι θα αλλάξει;  Τίποτα απολύτως. Εγώ είμαι σίγουρη. Και ξέρεις γιατί στο λέω; Γιατί 
πάλι ένας κύριος Ράμμος θα έρθει ορεξάτος για παρατηρήσεις, πάλι το θέμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου δεν γίνεται τις ώρες, πάλι επί της διαδικασίας. Την διαδικασία την ξέρουνε. Όπως 
είπε και ο Πρόεδρος, αν είμαστε παράνομοι, υπάρχουν αρμόδια όργανα μπορούν να το κρίνουν. 
Άλλωστε δεν παίρνουμε καμία απόφαση για να κρίνουν τις αποφάσεις μας. Ουσιαστικά γίνεται 
μία ανοιχτή συζήτηση. Αν αυτό ο κύριος Ράμμος δεν το έχει καταλάβει, δεν πρόκειται να αλλάξει 
κάτι και να επαναληφθεί σε μία ώρα, σε δύο ώρες, αύριο το πρωί. Πάλι το ίδιο θα είναι το 
αποτέλεσμα. Σε κάθε δημοτικό συμβούλιο, οι ώρες του Δημοτικού Συμβουλίου, ο τρόπος 
λειτουργίας, κύριε Πρόεδρε είσαι παράνομος. Λοιπόν συνέχεια το ίδιο έχουμε. Δεν έχει νόημα. 
Πίστεψέ με. Βλέπεις ότι σε κάθε Συμβούλιο ίδιες ερωτήσεις και αντί να μάθουν τα προβλήματα 
και να πάρουν τις απαντήσεις, σηκωνόμαστε και φεύγουμε από τις διαδικασίες. Ώρα καλή.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Εγώ δεν έχω να προσθέσω κάτι άλλο. Όπως είπα και πριν, δεδομένης της 
κατάστασης, όπως έχει διαμορφωθεί, δεν είναι σωστό για μένα να εισηγηθώ αυτό το θέμα. 
Ελπίζω να το συζητήσουμε κάποια άλλη στιγμή γιατί είναι πραγματικά σοβαρό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι όλα τα θέματα σωστά. Είναι όλα τα θέματα σοβαρά. Είναι θέματα 
που αξίζουν. Λοιπόν συνάδελφοι. Κηρύσσω την λήξη της συνεδρίασης. Καλό μεσημέρι. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Κολοβός Νικόλαος 

 
Διαμαντής Νικόλαος 

 
Λιάσκας Δημήτριος 

 



 

12 

 

Λιάγκας Δημήτριος 
 

Πλιάκος Ιωάννης 
 

Καλύβας Λάμπρος 
 

Ράμμος Παναγιώτης 
 


